



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N^o. 25/12 PUBLICADO EM
DOU NO DIA 09/11/2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições regimentais e em conformidade com o disposto na Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, torna pública a retificação do Edital 26/12 publicado em DOU do dia 09/11/2012. No item 5.8 e 6.5, ONDE SE LÊ : FAX (81-3320-6021). LEIA-SE: FAX (81-3320-6023). No quadro Geral de vagas, ONDE SE LÊ: DOUTOR (A) EM QUÍMICA ORGÂNICA. Leia-se: DOUTOR (A) EM QUÍMICA. No Anexo I, ADICIONAR:

Serra Talhada	Aspectos da Pesca e Aquicultura no Brasil, Administração e Legislação Pesqueira, Técnicas de Pesca II e Introdução a Engenharia de Pesca.	01	Assistente	DE	Engenheiro de Pesca, com Mestrado em Recursos Pesqueiros e Aquicultura OU Mestrado em Engenharia de Pesca.
Serra Talhada	Economia Brasileira Contemporânea, Economia do Setor Público e Teoria Econômica	01	Assistente	DE	Graduação em Ciências Econômicas com Mestrado em Economia OU Áreas Afins.
Serra Talhada	Métodos Quantitativos e Teoria Econômica	01	Assistente	DE	Graduação em Ciências Econômicas com Mestrado em Economia OU Áreas Afins.
Serra Talhada	Anatomia Humana Básica, Fisiologia Humana Básica e Fisiologia Geral e Comparada	01	Adjunto	DE	Graduação em Ciências Biológicas OU Medicina Veterinária OU Medicina OU Odontologia OU Biomedicina, com Doutorado em Ciências Biológicas OU Fisiologia, OU Anatomia, OU Medicina Veterinária, OU Odontologia, Medicina e Áreas Afins.

Recife, 12 de novembro de 2012
PROFA. MARIA JOSÉ DE SENA
REITORA